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Η INTERAMERICAN υποστηρίζει  
τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα 

 
Κατά τον περασµένο ∆εκέµβριο, η  INTERAMERICAN υποστήριξε χορηγικά τους 
Γιατρούς Χωρίς Σύνορα οργανώνοντας διαδικτυακή καµπάνια ευαισθητοποίησης µε 
τίτλο “Το βανάκι της Αγάπης”, µέσω ενός wall contest series στη σελίδα της στο 
Facebook. Στόχος της καµπάνιας ήταν η επικοινωνιακή ανάδειξη της ανάγκης 
εµβολιασµού παιδιών ευπαθών οικογενειών που ζουν στην Αθήνα. Η εταιρεία 
απέδωσε πρόσφατα στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα το ποσόν που αντιστοίχισε στο 
µέγεθος της θερµής ανταπόκρισης του κοινού.  
  
Στο πλαίσιο της προσπάθειας να καλυφθούν βασικές ανάγκες υγείας των 
προσφύγων, των µεταναστών και άλλων ευάλωτων πληθυσµών, οι Γιατροί Χωρίς 
Σύνορα λειτουργούν από τον Σεπτέµβριο στην Αθήνα ένα Κέντρο Ηµέρας. Το 
Κέντρο παρέχει φροντίδα ψυχικής υγείας, καθώς και φροντίδα σεξουαλικής και 
αναπαραγωγικής υγείας (προγεννητική, γυναικολογική, φροντίδα για εγκύους, 
µεταγεννητική φροντίδα, , υποστήριξη σε θύµατα έµφυλης βίας κ.λπ.). Στις 
δραστηριότητες του Κέντρου Ηµέρας εντάσσεται και ο εµβολιασµός παιδιών.  
  
Η ιδέα της καµπάνιας έφερνε την κινητή ιατρική µονάδα των Γιατρών Χωρίς 
Σύνορα να προσεγγίζει το Κέντρο Ηµέρας του οργανισµού, στο κέντρο της 
Αθήνας. Κάθε ένα action του χρήστη (share ή comment), βοηθούσε το βανάκι να 
πλησιάσει στον προορισµό του, µε την εταιρεία να προσφέρει ένα ποσόν για τον 
εµβολιασµό των παιδιών, σε κάθε action. Ταυτόχρονα, οι συµµετέχοντες έµπαιναν 
σε κλήρωση για τη διεκδίκηση τριών GiftCard.  
 
Αναφερόµενη στο κοινό που ανταποκρίθηκε στην καµπάνια, η Μαριέττα 
Προβοπούλου, Γενική ∆ιευθύντρια των Γιατρών Χωρίς Σύνορα, δήλωσε: 
“Ευχαριστούµε θερµά, φίλοι της Interamerican για την υποστήριξή σας! Σας είχαµε 
µαζί µας σε ένα πολύ σηµαντικό πρόγραµµα εµβολιασµών στο κέντρο της Αθήνας. 
Είναι χαρά µας που στηρίξατε αυτήν την προσπάθεια. Μείνετε µαζί µας!”  
 
Η συνεργασία της εταιρείας µε τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα είναι µακροχρόνια και 
πολυδιάστατη. Για τη διάχυση της ιδέας της εταιρικής υπευθυνότητας και στα 
λοιπά ενδιαφερόµενα µέρη, υπήρξε οικονοµική υποστήριξη του εν λόγω Κέντρου 
Ηµέρας και από το Γραφείο Πωλήσεων Κ. Παναγόπουλου του ∆ικτύου Πωλήσεων 
της INTERAMERICAN. Ακόµη, πέρα από την  οικονοµική  υποστήριξη, η εταιρεία 
διαθέτει τις ιδιόκτητες δοµές υγείας της χορηγώντας δωρεάν ιατρικές εξετάσεις 
(κλινικές και διαγνωστικές) σε άτοµα που παραπέµπονται από τους Γιατρούς Χωρίς 
Σύνορα. Πέρυσι, 102  άτοµα επωφελήθηκαν από αυτό το πρόγραµµα, που φέρει 
τον τίτλο "∆ικαίωµα στην Υγεία για Όλους".    

 
 


